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U općinskoj zgradi Općine Maruševec održana je svečana sjednica povodom Dana 

općine i blagdana sv. Jurja mučenika, kojoj su uz domaćine, načelnika Općine Maria 

Klapšu, predsjednika Općinskog vijeća Damira Šprema nazočili i mnogobrojni 

uzvanici, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, savjetnica Predsjednika RH 

Zorana Milanovića Melita Mulić, saborski zastupnik Miroslav Marković, te 

gradonačelnici i načelnici gradova i općina. 

 

Načelnik Klapša je u svom obraćanju istaknuo kako su u ovome mandatu stvoreni 

dobri temelji za razvoj i nova ulaganja u gospodarstvo, komunalnu i društvenu 

infrastrukturu te je pritom najavio brojne nove projekte. 

 

- Uz daljnje proširenje vodovodne mreže, tu je modernizacija javne rasvjete, 

modernizacija i izgradnja cesta, dječjih sportskih igrališta, rekonstrukcija vatrogasnih 

domova u Ladanju i ovdje u Maruševcu, izgradnja optičke mreže za potrebe naših 

građana za koje će općina sufinancirati troškove priključka. Ne smijemo zaboraviti na 



izmjene i dopune prostornog plana, što će omogućiti daljnji društveni, gospodarski i 

turistički život. U suradnji s Varaždinskom županijom, vjerujem da ćemo dobiti novac 

i ove godine krenuti s izgradnjom prijeko potrebnih sportskih dvorana za područne 

škole-naznačio je načelnik Klapša. 

 

Prisutnima se u ime načelnika i gradonačelnika obratio gradonačelnik Varaždina 

dr.sc. Neven Bosilj, a čestitke je uputio i župan Anđelko Stričak. 

 

- S načelnikom Klapšom imam vrlo dobru suradnju i puno toga smo zajedno odradili, 

od postavljanja solarnih panela na školi do rekonstrukcije brojnih cesta, a uskoro 

krećemo u gradnju dviju sportskih dvorana, za što je novac osiguran u NPOO-u. 

 

 Na mnogim područjima ima podosta investicija. Kad se nabraja prvih pet županija u 

Hrvatskoj koje su po nečemu najbolje uvijek se spominje Varaždinska županija, bilo 

po obrazovanju, zdravstvu ili po izdvajanju sredstava za poljoprivredu. Ljudi ovog 

kraja su marljivi, predsjednici mnogih udruga redovno rade na promociji svoga kraja, 

ali i cijele Varaždinske županije i ovom prilikom im se na tome zahvaljujem - zaključio 

je župan Stričak. 

 

U sklopu svečane sjednice dodijeljena su priznanja i zahvalnice zaslužnim 

pojedincima. 







  

 

 


